. . = Estimativa da Quantidade de Motivagao da Mao de L P
N° DO GRUPO NOME DA EMPRESA Quan!ld(:dpe;l:jervngo PrEa::c/B:;g(icpzan;i)a Produtividade (1 Operarios da Equipe |Obra - 3 caminhos (1,5 Contrzzz;lg?zd:ontos) Defm'ga:o(:‘(:;r)em'o @ Descontos Nota Final
ponto) (1,5 ponto) ponto)
0,5 ponto - As 1 pqnto -0 sist_ema de
produtividades do bonificagéo é diferente
0 ponto - O céloulo foi pedreiro e do servente 0,5 ponto - Deve-se do proposto, deveria ser | - -0,2 - Favor incluir
? (Grupo do Arthur . . realizado de forma 0,8 ponto - Deve ser devem ser estimadas dimensionar a equipe eStImf:lC.iO 0 ganho de. numero do grupo no
Natalini Dalla) Mag-Wall Engenharia [ncorretala, eo vf’:llor (l:le justificado baseadas na tabela de baseado nas RUPs 1,5 ponto 2 pontos produtividade por meio relatério e formatar 6,1
area obtido estd muito fatores de interferéncia estimadas da RUP potencial nédo corretamente as
longe do esperado vista em sala, e sdo ha 9a(ar_nila de que o referéncias a sites
diferentes entre si %'g:r'ﬁ eI:: oczzegbr::
0,5 ponto - Deve ser
essé:'T:r?t:sotaRﬁséﬁs 0,5 ponto - Os caleulos 0,5 ponto - N&o esta —_—
Estimar materiais aci}na néo estéo claros, néo & ' explicado como -0.5 - Favor incluir
? (Grupo do Adriano T. c3 0 ponto - N&o esta 0 ponto - N&o esta do necessario causara possivel fazer esse 0 ponto - N&o esta 0 ponto - N&o esta funcionara o sistema de nudmero do grupo. Ha 1
Amadio) incluido no relatdrio incluido no relatério aumento no custo de dimensionamento sem incluido no relatério incluido no relatério bonificagaio, que & problemas graves de
N conhecer a area a ser Ny 4 formatacéo no relatério
empreendimento e as construida diferente do proposto
aberturas de ar ja estdo
definidas no projeto
0,8 ponto - As
0 ponto - O caleulo foi proquiividades do 0,5 ponto - Os caminhos -0,3 - Favor incluir
? (Grupo do Nicolas Jak . reallztado de folrmz:j . O,t‘_lirpogto N De;\{e se_; F()jeec\llreerlr:osgrd:sfi?r:‘;?jr;f 1dpor:;0 N Deve—.se de motivagéo néo estao 0 ponto - N&o esta 0 ponto - N&o esta numero do grupo. Ha 25
Silveira Manoel) aken Incorreta, € o valor de | justificado e esta muito arredonaar para cima o explicados e nao fazem incluido no relatério incluido no relatério problemas de !
area obtido esta muito longo baseadas na tabela de | nimero de funcionarios sentido formatago no relatério
longe do esperado fatores de interferéncia
vista em sala
0,8 ponto - N&o chegou 1,5 ponto - Deve-se 01 - Favor incluir
? (Grupo do Guilherme GNRT ao valor esperado, deve-| 0,8 ponto - Deve ser 1 ponto 1,5 ponto 0 ponto - Nao esta 0 ponto - Nao esta utilizar o RUP potencial nl]r’nero do grupo no 55
Costa de Oliveira) se descontar area dos justificado ! incluido no relatério incluido no relatério para a estimativa de relatorio !
pilares produtividade 6tima
0,5 ponto - Sistema de
bonificagéo diferente do
0,8 ponto - Estimar uma proposto. Ha erro de
produtividade pior ndo é 1,5 ponto - E necessario | conta e deve-se utilizar -0,5 - Favor incluir
0 ponto - Valor esta ideal para o 1 to - D 0,5 ponto - Os caminhos explicar como a a RUP potencial para numero do grupo no
? (Grupo do Luiz Filipe muito diferente do 0,8 ponto - Deve ser | gerenciamento da obra, ponto - Deve-se de motivagéo nédo estdo | empresa contornara as estimar o ganho de relatério. Deve-se
de S. S. Trecco) B esperado, e n&o esta justificado pois aumenta a arredondar para cima o explicados e ndo fazem desvantagens produtividade. Nao esta colcoar nome da 46
justificado disparidade de prazo e numero de funcionarios sentido apresentadas neste incluido o valor de empresa. Ha problemas
custo entre o planejado modo de contratagdo | bdnus. Novamente, ndo | graves de formatagao
e o executado é possivel usar numeros
nao inteiros de
funcionarios
0.8 ponto - Nao chegou onaidarar o8 ores. | dos pedreios ¢ 406 1.5 ponto . Devese
1 Pétta ao valor esperado, deve-| 0,8 ponto - Deve ser e intervém na obra :erventes & 1.5 ponto 2 bontos utilizar o RUP potencial R 79
se descontar area dos justificado a . . ~ P P para a estimativa de !
pilares para o cglgulo da independente, ndo produtividade 6tima
produtividade devem ser somados
1 ponto - E necessario
explicar como a
empresa contornara as
1 ponto - Devem ser desvantagens 1,5 ponto - Deve-se -0,5 - E preciso colocar
0,4 ponto - Nao chegou 08 to - D melhor detalhados os apresentadas neste t'I'Y P RUP potencial N d P! " ha
5 - ao valor esperado e ndo »6 ponto - Deve ser 1 ponto 1,5 ponto caminhos de motivagdo | modo de contratagéo, e utilizar o RUF potencial | nome da empresa e ha 6,7
explicitou os célculos lustificado em propostas concretas as vantagens e para a _es_tlmatn{a_ de . proble[nas de -
e praticas desvantanges listadas produtividade 6tima diagramagao/gramatica
nao estdo
completamente corretos
ou explicados
0,8 ponto - Nao chegou
8 R a;ev:(lazgzi?;rgcri:é ?12\;6- 0,8 ponto - Deve ser 1 ponto arr::d%%r::ltgr p[:;eciinea o 1,5 ponto 0 ponto - N&o esta 2 pontos -0,3 - E preciso colocar 6.8

pilares

justificado

numero de pedreiros

incluido no relatério

nome da empresa




